Tonleiteribungen

alle Ubungen sind mit viel Luft und deutlichem Anstoss auszufihren,
idealerweise mit Metronom. Langsam beginnen, dann steigern.
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Tonleiteribungen

alle Ubungen sind mit viel Luft und deutlichem Anstoss auszufihren,
idealerweise mit Metronom. Langsam beginnen, dann steigern.
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Tonleiteribungen

alle Ubungen sind mit viel Luft und deutlichem Anstoss auszufihren,
idealerweise mit Metronom. Langsam beginnen, dann steigern.
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Tonleiteribungen

alle Ubungen sind mit viel Luft und deutlichem Anstoss auszufihren,
idealerweise mit Metronom. Langsam beginnen, dann steigern.
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Tonleiteribungen

alle Ubungen sind mit viel Luft und deutlichem Anstoss auszufihren,
idealerweise mit Metronom. Langsam beginnen, dann steigern.
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